Pisano zbrajanje i oduzimanje   @





1. Zbroji  ove brojeve:

   5 272                        6 825                       32  458                           271  657                       536  845
+ 2 683                    +  2 973                  +   24  846                      +   198  768                   +  345  568

     
2. U  jednoj  pošiljci  u  tiskaru  je  stiglo  247   856  komada  papira, a  u  drugoj  12  684 komada više. Koliko  komada papira  je  stiglo u  obje pošiljke?

Računi:



Odgovor:_______________________________________________________________

3. Oduzmi.

    6  943                         5 856                           84  253                             536  732                      421  365
 - 2  358                       - 3  947                          -  43  568                           - 357  643                    - 284  578



4. Jedna  trgovina  u  prošlom  je mjesecu  ostvarila  utržak  od  274  425  kuna, a u  ovom  mjesecu  316  269 kuna. Koliko je kuna trgovina  ostvarila  više  u  ovom  mjesecu  nego  u  prethodnom?

Računi:



Odgovor:  ________________________________________________________________
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Pisano zbrajanje i oduzimanje   b


1. Zbroji  ove brojeve:

   3 272                        5 825                       12  458                           371  657                       436  845
+ 2 623                    +  2 913                  +   24  876                      +   198  968                   +  345  868

     
2. U  jednoj  pošiljci  u  trgovinu  je  stiglo  447   856 limenki, a  u  drugoj  12  684 komada više. Koliko  limenki  je  stiglo u  obje pošiljke?

Računi:



Odgovor:_______________________________________________________________

3. Oduzmi.

    6   843                         5  896                             64  053                             536  732                      421  305
 -  3  358                       - 1  947                          -  43  568                           - 327  648                    - 274  578



4. Jedna  turistička agencija  u  prošlom  je mjesecu  ostvarila  utržak  od  774  425  kuna, a u  ovom  mjesecu  816  269 kuna. Koliko je kuna agencija  ostvarila  više  u  ovom  mjesecu  nego  u  prethodnom?

Računi:



Odgovor:  ________________________________________________________________
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